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9A_E8_AE_A1_c43_68918.htm 2、设立收、付、转三种记账凭

证的 企业 ，登记银行存款日记账借方栏所依据的记账凭证可

能有（ ）。 A、银行存款收款凭证 B、银行存款付款凭证 C

、现金收款凭证 D、现金付款凭证 正确答案:AD 解析:设立收

、付、转三种记账凭证的企业，登记银行存款日记账借方栏

所依据的记账凭证可能有：银行存款收款凭证和现金付款凭

证。 3、允许企业使用现金进行结算的业务有（ ）。 A、支

付1000元以上的劳动保护及福利费用 B、支付10000元以上的

科学技术奖 C、支付1000元以上的向个人收购农副产品价款

D、支付1000元以上出差人员的差旅费 正确答案:ABCD 解析:

以上选项属于《现金管理暂行条例》中规定的现金使用范围

。 4、下列项目中，不会引起负债和所有者权益同时发生变

动的是（ ）。 A、计提短期借款 利息 B、固定资产计提折旧

C、计提长期 债券 投资利息 D、发放股票股利 正确答案:BCD

解析:计提短期借款利息使财务费用增加，所有者权益减少，

预提费用增加。引起负债和所有者权益同时发生变动。 5、

企业采用备抵法进行坏账核算时，在实务中，按期估计坏账

损失的方法主要有（ ）。 A、余额百分比法 B、账龄分析法

C、销货百分比法 D、个别认定法 正确答案:ABCD 解析:企业

采用备抵法进行坏账核算时，首先应按期估计坏账损失，在

实务中，按期估计坏账损失的方法主要有余额百分比法，账

龄分析法，销货百分比法和个别认定法四种。 6、托收承付

结算方式的结算范围是（ ）。 A、 商品 交易 B、劳务供应 C



、商品交易产生的劳务供应 D、进行投资 正确答案:AC 解析:

办理托收承付的款项，必须是商品交易以及因商品交易而产

生的劳务供应款项。 7、企业资产负债表中“存货”项目的

期末数应包括（ ）。 A、在途材料 B、库存产成品及正在加

工中的在产品 C、委托代销商品 D、分期收款发出商品 正确

答案:ABCD 解析:只要属于企业的存货无论其存放地点均应属

于企业的存货。 8、根据《企业会计准则－固定资产》的规

定，当月应计提折旧的固定资产包括（ ）。 A、购买后一直

没有使用的汽车 B、当月购买的汽车 C、当月还在进行修理

的汽车 D、当月已提足折旧仍可连续使用的汽车 正确答

案:AC 解析:《企业会计准则－固定资产》扩大了固定资产计

提折旧的范围，除已提足折旧仍继续使用的固定资产、按规

定单独估价作为固定资产入账的 土地 不计提折旧外，企业所

有固定资产均应计提折旧。提前报废的固定资产也不再补提

折旧。当月增加的固定资产当月不提折旧，当月增减少的固

定资产当月仍提折旧。 9、下列各项，应计入短期股票投资

入账价值的有（ ）。 A、股票的买入价 B、支付的印花税 C

、支付的手续费 D、已宣告但尚未领取的现金股利 2005会计

专业技术资格初级会计实务冲刺试题（1）（1） 2005会计专

业技术资格初级会计实务冲刺试题（1）(2) 2005会计专业技
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题（1）(10) 正确答案:ABC 解析:已宣告但尚未领取的现金股

利应作为应收项目，而不能作为成本。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


